

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ АБИНСКИЙ РАЙОН

Комиссия по социальным вопросам, здравоохранению, защите прав ветеранов и инвалидов, развитию доступной среды

Решение № 3

27 апреля 2023 г.

г. Абинск

О соблюдении прав ветеранов и инвалидов в Абинском районе

Государственная политика в Российской Федерации в отношении социальных категорий граждан, имеющих право на получение государственных льгот, направлена на обеспечение равных с другими гражданами возможностей в реализации гражданских, экономических, политических и других прав и свобод, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, и строится в соответствии с общепризнанными принципами, нормами международного права и действующего законодательства.

В муниципальном образовании Абинский район работу с гражданами, имеющими ограниченные возможности здоровья, ветеранами и лицами, приравненными к данной категории, осуществляют уполномоченные службы, отделения государственных учреждений, фондов, общественные организации.

В администрации муниципального образования Абинский район разработана и утверждена муниципальная программа «Доступная среда» на 2022-2028 годы», целью которой является создание условий, повышение уровня жизни населения, доступности объектов и услуг для инвалидов, и других маломобильных групп населения в муниципальном образовании Абинский район. В ходе реализации этой программы в 2022 году выполнен текущий ремонт входных групп детских садов и школ, оборудованы пороги с антискользящими вставками, установлены тактильные таблички и тактильно-контрастные наземные указатели.

Управление строительства, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации муниципального образования Абинский район является уполномоченным органом по ведению учета граждан отдельных категорий, в качестве нуждающихся в жилых помещениях. В период с 2021 года по настоящее время инвалиды Великой Отечественной войны, участники Великой Отечественной войны, члены семей погибших инвалидов и участников Великой Отечественной войны на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях не принимались.

В соответствии с федеральными законами, законами Краснодарского края бесплатного предоставления земельных участков инвалидам и семьям, имеющим в своем составе инвалидов, не предусмотрено.

Результаты мониторинга соблюдения прав ветеранов и инвалидов в учреждениях по осуществлению пенсионного обеспечения и мер социальной поддержки показали, что доступность для маломобильных групп в данных учреждениях обеспечена. Система навигации для ориентирования граждан включает наличие указателей и вывесок, организовано дистанционное обслуживание граждан, осуществляется персональное информирование ветеранов ВОВ о возможностях получения бесплатной медицинской помощи.

Заслушав и обсудив информацию о соблюдении прав ветеранов и инвалидов в Абинском районе, комиссия по социальным вопросам, здравоохранению, защите прав ветеранов и инвалидов, развитию доступной среды Общественной палаты муниципального образования Абинский район решила:

1. Принять к сведению информацию, представленную отделом по социальным вопросам администрации муниципального образования Абинский район.
2. Отметить удовлетворительную работу организаций по осуществлению пенсионного обеспечения, мер социальной поддержки и медицинского обслуживания инвалидов и ветеранов.
3. Рекомендовать уполномоченным службам продолжить работу по обеспечению доступности, повышению эффективности и качества предоставления услуг ветеранам и инвалидам в сфере социального обслуживания.

Председатель комиссии



Никитина О.А.